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Généralisation

» Concept d'héritage (OO)

Person Vehicle
SSN SerialNo
Name Owner
[ \ [ \
Student Employee Car Bus Truck
Department Salary #Doors #Seats #Axles




4 types de généralisation

» Deux paramétres :

» Total ou partiel
» Exclusif ou chevauchement (overlapping)

> Ces types sont également des contraintes d'intégrité.

Person Employee
(t e) (p e)

Male Female ‘ Manager ‘ Secretary ‘ ‘ Engmeer

A

N
(p.0)

‘ TechMgr ‘ ‘AdminMgr‘ ‘ Student ‘ ‘ Teacher ‘

///// \ Person ::*zon

T
X
0.0.0

Manager

'.?o,o



Héritage des attributs

> Les attributs et les clés sont hérités.

Person

SSN

Name
Address
Degree (0,n)

(te) ﬁ&

ZE (p.e)

Male Female Employee Student
DraftStatus MaidenName EmpNo StudentNo

MilitaryPerson

IdNumber
Division
Rank




Héritage des associations

» Les associations sont héritées.

Department I\lzgf#ll)teyr
A

e
1,1) (1,n)

Professor ‘ ‘ Assistant




Prédicats dans |'héritage

» On peut spécifier des prédicats pour I'héritage.

» C'est également un type de contrainte d'intégrité.

Person

SSN
Name
Age

Age
Age < 18 18 <Age <65 Age > 65
| |

Child Adult Senior

Allowances Salary Pension




Entités faibles

» Les attributs d'une entité faible ne suffisent pas a identifier
I'entité.

» L'identifiant d'une entité faible sera composé des identifiants
d'autres entités auxquelles elle est associée.

(1,n)

(1,1)
Trip DailyTrip
TripNo Date
22 (TripNo,
(1,n) Date)

(1)
MadeOf > MadeOf

(1.1

(1.1

(1,n) (1,1)
DailySegment
SegmNo NbSeats
A (TripNo, 22 (TripNo,
SegmNo SegmNo,

Date)




Associations ternaires

» Association qui lie trois entités

o.n) (1.2) (o,

L1
O.n)

Part



Rappel des notations

Entité (0,1)
Clé
Attribut Composé (1,1) —
Attribut < Association
Atribut (0,n) Attribut
Attribut Obligatoire
Attribut Optionnel (0,1)
Attribut Multiple (1,n) (1.n)

Super-Entité

Rpe), (p.o) (te) ou (o)
| |

Sous-Entité Sous-Entité
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